CMB — Cekumst “U3TOK”
BEJIUKIEHCKO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHMUE - 12.04.2014 r.
2 KJac
Bpemero 3a pemaBane € 90 MUHYTH.
Pernament: Besika 3amaya ot 1 1o 15 uma caMo eiliH BepeH OTTOBOP OT YETHPHU BB3MOKHU. “Jlpyr oTroBop”
ce MpueMa 3a pellleHHue caMo MPHU OTOeNs3aH BEPEeH pe3ydTar. 3aJadyuTe ca pasnpe/esieHd Ha TPy 1o
TpyaHocT: oT 1 1o 3 ce ouensiBat ¢ o 1 Touku; 014 10 6 —cmno 3;0r 7109 —cmo 5; ot 10 10 12 —c o 7
u ot 13 g0 15 — ¢ mo 9 ToukwH.
Opranuzaropure Bu noskenaBaT yereX ! UMe€......ooovvevvuvveeeeeeeiiiiiivveennen.. DA 178117001 (S

3axa. 1 Onpenenete umcBamuTe ynucia B peaunara: 1,4, 7,10,  , |19
a) 12,14 0) 13,15 B) 13, 16 T) IpyT OTTOBOP
3ax. 2 IlpecMeTHETE CTOWHOCTTA Ha M3pa3a : 6+48:6 +(18:3).2 Ts e:
a) 25 0) 26 B) 28 T) IpyT OTTOBOP
3an. 3 Yerupu sAT0aM TeXKAT KOJKOTO JiBe SIOBIKU. [leT s0bJIKM TekaT KOIKOTO:
a) 10 sroau 0) 18 sroau B) 20 sirou T) ApyT OTTOBOP
3an. 4 Cymara 81 neBa e B 6ankaoTH ot 10 1B, 5 1B 1 2 1B. banknotute ot 10 1B ca yetnpu , 0AHKHOTHUTE
ot 5 1B ca niet. Konko ca 6ankHoTHTE OT 2 1IB?
a) 16 0) 14 B) 4 T') IpyT OTTOBOP
3an. 5 Koe uuncio TpsiOBa J1a ce MOCTaBU Ha MSICTOTO Ha 3BE3JIMUYKATA, TaKa Ue Jia € BIPHO PABEHCTBOTO?
3am + (skem +1am)= 10 M —39 c™m
a) 19cm 0) 26cm B) 2lcm ) IpyT OTTOBOP
3an. 6 COOpbT HA YMCIIOTO 2 U OIIIe JBE Yncia ¢ 12, a mpousBeeHneTo Ha Tpute uncia ¢ 48. Kowu ca nBere
qucna?

a) 3,8 0)2,8 B) 4,6 T') IPyT OTTOBOP
3ai. 7 B paBencrBara 1o Besika Gpurypa e ckputo gucio. [log /A crou yucioro 2. Yucnoro, CKpUTo
mox O, e:
A A =0 O.0:A= """ O: A =11
a) 4 0) 2 B) 8 ) APYT OTTOBOP

3an.8. ObukonkaTa Ha TPUBIBIHUK CbhC cTpanu 12 cM, 16 cM 1 8 cM e paBHa Ha OOMKOJIKaTa Ha TPaBO-
BI'BIHUK ¢ AbKMHA 11 cMm. Konko caatnmeTpa e mmpuHata Ha NpaBObIbJIHUKA?
a)7cMm 0) 18 cm B) 14 cm T') IpyT OTTOBOP

3an. 9. Coopst oT roguHuTe Ha VMBaH, Malika My u Oama my e 71. MBan e Ha 7 rogunu. Maiika my e 4
I'bTHU T0- Bb3pacTHa OT Hero. C KOJIKO ToAnHM OalaTa e no-rojsm ot ViBan?
a) 29 0) 28 B)S§ T') IpyT OTTOBOP

3an.10. PaznukaTa Ha HA-roJISIMOTO YETHO ABYIM(PPEHO YUCIIO M HAH-MAJIKOTO HEYETHO YHCIO ¢ Iudpa
Ha JIeCeTUITe 7 , HAaMajleHa TPH IbTH, €:
a) 24 0) 27 B) 9 T') APYT OTTOBOP

3an.11. B aBToOyc nma 51 merHHIM. Ha mepBata crimpka cines3nu 43, a ce kauunu 4 IbTH MOBEYe OT
ocraHanmuTe . C KOJIKO MBTHUIH MPOIBIDKIII aBTOOYCHT?
a) 32 0) 8 B) 40 T) IpyT OTTOBOP

3an.12. Maiika 6osaucana siiiiia, KOUTO paszelinia 1o paBHO Ha TputTe cH jena. [IspBoTo nere ussiio

giillaTa camo, a BCSIKO OT JIPYTHUTE JBE a0 Ha JIBaMaTta CH POJUTEIIN 1O €HO SHIE, Cel KOETO

JIBETE Jienia 3aeHo umainu 6 siina. Konko stifia e 6osqucana maiikarta?
a)5 0) 12 B) 10 T') IpyT OTTOBOP

3an.13. IpmxuHata Ha MpaBOBIBAHUK € 18 cM U e ¢ 5 cM mo-rosigMa oT mupuHata. C KOJKo caHTUMETpa
00OHMKOJIKaTa Ha paBHOOEIPEH TPUBI'BIHUK C OCHOBA 2 M U Oezipo 17 cM e nmo-Manka ot oou-
KOJIKaTa Ha MpaBObI'bIHUKA?
a) 8 cMm 0) 8 am B) 35 cMm T) IpyT OTTOBOP

3an.14. JIe MpaBKu IpeHacsuIM TpoXUUku. ExHarta 3a Tpu MUHYTH IpeHacs 8 TPOXHUKH, a ApyraTta
3a IIECT MUHYTH — 7 Tpoxuuku. Konko TpoXuuku 1ie rnpeHecar ABeTe MpaBKu 3a 12 MUHYTH?
a) 32 0) 44 B) 12 ') Ipyr OTTOBOP

3an.15. ViBa HampaBuiia BeJMKIEHCKHU ciajkd. [lomoBuHaTta ot TsX qana Ha cectpa cu . OT ocTaHanuTe
Jlaja Mo eJ{Ha Ha IeCTTe CH MpHITeNKd . Beuepra Opar i B3en mojoBHHATA OT OCTAaHAINATE U
octananu camo 2. Konko cnaaku e Harpasuia Msa?
a) 10 0) 18 B) 20 T) IPyT OTTOBOP



